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День Перемоги в Дешках
9 травня в с.Дешки відбувся мітинг присявчений Дню Перемоги у 

Другій Світовій війні. Сільський голова Павліченко М.Ф. та голова сіль-
ського підприємства Ф.В. Бердило привітали всіх присутніх зі святом та 
побажали всім міцного здоров’я і довголіття, а ведучі Ситник Артем та 
Омельченко Марина читали вірші. Згадали про Паніна Б.Я., який зали-
шився живим, але за станом здоров’я ще не повернувся до села з Києва. 
Ф.В. Бердило надала продуктовий набір ветерану. Згадали поіменно та 
вшануавли хвилиною мовчання тих, хто не повернувся з війни, та тих, 
хто нажаль, не дожив до сьогодення.

                       Н. Несен, зав. клубом с.Дешки 

«Не погасити пам’яті  вогонь»

8 травня на 17:00 годину було запрошено жителів с.Ісайки на панахи-
ду до пам’ятника загиблим в Другій Світовій війні. Зав. клубом Тернова 
І.О. та зав. бібліотекою Кондратюк Л.В. с.Ісайки провели вечір-реквієм 
«Не погасити пам’яті вогонь». 

Ведучі згадали ті буремні та трагічні часи, читали вірші. Односель-
чани прийшли на панахиду яку наш отець Володимир розпочав  відразу 
після покладання квітів. З великим жалем згадали і про те, що вже немає 
кому розповісти про ті жахливі події.

Л. В. Кондратюк, зав. бібліотекою с.Ісайки

«Шолом - Алейхем і Софійка»
Під такою назвою 13.05.2016 року 

в с.Софійка була проведена історич-
на година. В нашому селі встановде-
ний пам'ятний знак Шолом-Алейхе-
му. Це  місце обране не випадково, 
адже саме в Софійці письменник 
зустрів свою долю – симпатичну дів-
чину Ольгу, дочку місцевого багатія, 
яку кохав до останнього подиху.

За три роки, прожитих в с.Софій-
ка Шолом Алейхем пише більше, 
ніж за наступні десять, хоч це були 
ще не досконалі твори. Роки, про-
житі в с.Софійка письменник пам'я-
тав усе своє життя. Пізніше, в авто-
біографічній повісті «З ярмарку» він 
згадує Софійку. Єврейський пись-
менник тісно пов'язаний з Україною. Творчість письменника забарвлена 
українським колоритом, у творах подано описи української природи, 
використано українську лексику, фольклор.

Ми гордимося тим, що наше маленьке село Софійка стало частиною 
історичної культурної спадщини єврейського та українського народів.

Н.О. Хіврич, бібліотекар с.Софійка 

Майстер-клас «Диво-писанка»

Великдень – одне з найбільших християнських свят. Напередодні свя-
та 28 квітня зав. бібліотекою с.Розкопанці Яцюченко Н.Л. та бібліотекар 
Розкопанецької ЗОШ Баліцька Н.С. провели майстер-клас по виготов-
ленню писанок з учнями 5-6 класів. Ведучі ознайомили учнів з історією 
виникнення писанки, гамою кольорів, орнаментами та символікою. Діти 
ознайомились з різними видами декорування яєць таких як: писанка, 
дряпанка, мальованка, крашанка, крапанка, бісерка, трав’янка, зернівка 
та сувенірна. Найбільше сподобалося всім декорувати писанки методом 
декупаж. Дві години цікавої, спільної праці промайнули швидко, кожен з 
учасників створив колоритні та надзвичайні писанки. 

Шануйте українські прадавні звичаї, вивчайте народні традиції, адже 
Великодні свята поєднують український народ. Нехай Господь посилає 
нашій прекрасній землі мир і спокій!

  Н.Л. Яцюченко, зав. бібліотекою с.Розкопанці

«Одна у нас вона така – уся співуча і дзвінка»

12 травня до Ісайківської сільської бібліотеки вкотре завітали дітки 
1-4 класів з вчителем Кілочицькою Т.М. на мовознавчий турнір «Одна 
у нас вона така – уся співуча і дзвінка. Уся плакуча і гримуча, хоч без 
лаврового вінка». 

Учні розділились на дві команди, кожна з команд придумали собі наз-
ви відповідно темі: «Антоніми» та «Дієслова». Бали виставляла Кілочи-
цька Т.М. Команди змагались в таких конкурсах: «Швидкісний експрес», 
в якому потрібно було швидко відповідати на запитання; «Редактори», 
учні швидко в тексті підбирали потрібні слова, відкриваючи дужки; «Пе-
рекладачі»,  перекладали слова з російської на українську мову; «Крини-
ця мудрості», де визначали кращих знавців висловів-фразеологізмів. Ве-
дуча турніру Кондратюк Л. В. провела бесіду з дітьми про нашу дзвінку, 
співучу українську мову. 

Після підведення підсумків турніру перемогла команда  «Антоніми» 
з рахунком 35:26. Хотілося б відмітити найстаранніших учасників, знав-
ців рідної мови – це Мороз Марія та Бурлуцький Андрій. 

На завершення всіх учасників пригостили солодощами! Бібліотекар 
подякувала дітям, що завітали до бібліотеки, а також закликає дітей до 
читання книг та шанування рідної мови!

Л.В. Кондратюк, зав. бібліотекою с.Ісайки

«Моя мама найкраща у світі»

У травні, коли природа-Мати виряджає свою доню Землю в пишному 
вбранні весняних квітів у дорогу життя, праці й радості, люди висловлю-
ють подяку материнській самопожертві і відзначають День Матері.  

Тож і в дитячій бібліотеці  провели ранок «Моя мама найкраща у 
світі». Ведуча заходу – бібліотекар Павлюк  Л.М. розповіла про історію 
виникнення свята та як його святкують в інших країнах. Під час про-
ведення конкурсів на святі, діти показали, як вони вправно і майстерно 
допомагають своїм матусям по господарству.

Присутні також познайомилися з цікавою книжковою виставкою 
«Мама – найдорожче в світі слово», яку підготували бібліотекарі. 

Ставлення кожної дитини до мами – це своєрідний індикатор ставлен-
ня людини до життя. Тому, метою проведеного заходу було  виховання в 
дітей дбайливого і уважного ставлення до матерів та бабусь.

                         Т.В. Руленко, зав. відділом обслуговування дітей 


